A BB TP
=g S TR - S péjé
(111 ?ﬁ)ﬁj&lﬁ% )

#HEBY #

N

— T E AL TR —
FEREER L1004 48

T 350
olfﬁ%\’}f 2B é{.:':l__ f§%\‘éJ“f fé,i_ﬁ’ uﬁ»ﬁ‘»#’:——‘? _kyjfég}ﬁzi“,}(%~>o
cPLERMT LA 2 Bk E AT FAE L FEI (R T R BER(F )
e X4 Fk P ERTFRACE  FARRET EREIEUIEBAZRE > DRP T 4
G\".‘rg;;h;ifgp_o
o BALEE L -k 7 FE R -

Y

cEFAY A FREAEARSEE I E - RIS A- BRI T 0RFE T @

E"‘h/’l‘l——s- o
bl RS {.g ' @ ik

3
2
Fe
=
b
\_.
do
A
>.L
W
W
fﬂ
oo | W
=
<l
|
&
>3]
D2
L
F"'
W
A

1 4 5 7 8 _
|18-2|:| EIE I T =
. P o -7 i . .
7l *gﬁ@f\i’méfﬁ{%%’ﬁ'ﬁ;%& A n A g &+ 1041 7y
— 350
B 192 55 o hw o de

1914, 2 3 4 5 6 7 8 9 0 _ &
loooooo oo omc
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 - +
| o N s e e e e e e R e e

EHE)M A
PEE J’"iﬂn'ﬁ’%ﬁ R R P O

* ?é’%{fyg»}; nigEsE o 2 j-/""); - iﬁg\iﬁﬁ"éiﬁc % KB Z_3F 38 fh T -

FIoEHE o BRI PA e FHABET Y o @ T2 s s w9 s

" = I
A g AT ﬁiﬁi’a%\wé% y IZEEL R AR E o
c EHMAMF nB 24 F2IVERA LA FET Hld
DR E”f‘n;,—“ﬁ]iﬁj; TRE O BT Y AN 2 ki .




CErFIRY
Fpand Rl (LL1E & RA2g ™)
HEIHF
FYEERP
REEHA R 111 SERELEA 2 SR R SR 255G  KE Pk
(1) 108 EREREBIARBING Y T+ 6B B AL A A 4 T ] o/ S 0 0 s o

T BRI 0 DARe (2) AL e 111 EAEFGIEE A2 T 2RI IR
SR EER ) O SCPRATE R B B Rt

- ~RI%RPPEFER

NIES S R4 A~ B VG - AR R EAZ T AR TR » 111 £ 271RHEY
SRR D NBREE SR BB A - BE BEH - HREED T~ (FANETS
RERE I NEZ SR ) -

B A | 10E 522 s 11 # s B S AN -
#5 B | 10F5e B Hs 11 #5235 B -

= WA FHRERS

SRR EREE S FUE f R A (R - ZEE) - BEEEES
I HorR AR IE F R A B (BOBEE ) BORREREAEL > DUE
HIGHEFE - KB FEEAFENFEHE - PIaEEEY EBEMS - W%
AR ATSE THYBEIH(E B - BEEEEA S E#EIE > Hop HA — 2 Ly - 25
L FY 258 I P SR OR =5 AR AR T H HL IR R > B A Re Ay A4 > el RE A — (2 IR
MRy > BEEERIAIGY B L EBEAIRE ST o TR S REE AR 2 (20 BR Y i oy
RBUNE > B/NEAREUAFEREFE - SIS EEEIIREREE (B2 A 25
) o Al EEEERIREREE (B2 B2Hulte) - MEUENTENERSIE
EQERE > EEETHVNEER > 5[EFE -

AEE A R BN EHEHEEWE 7 RS BREEE - ZBE -

e

HRE > B 85% > SBRVEN o MR G > Boords 15% - H 8 A fR S
DLEOR S R RABER B 5 B2 b > P RS HAANEN & 858 BRYRGEAHA]

LRI RS GR RN > 5V E RS B R PRV B 4l & Y R0 358 F (£ B DR TR -
L > PREREZRLF G - BRRERE IS0 > M [E T YV B R RE R 2 B RYRE ST -



RS

BEa T AR RS R T D N TR B P SR — B
s 2R SIS AR > AR SRR | I T USRS Y A R A
2 o TR TS AR S A S B S SRR B 1 <
243 ieF (FUE)

SRS ES B AR SRR SRS A RREAY AT
FIE AT RS -

SEWGEIAPLRAGETF - EERH  EEEE - SHEK SN
SERTREREN o T E B BEE R RE S AN AIGRER R B - 7
RS (U S R 9 AR -

KB LHARA LY 2B5E B RES R ] SR 2 o
% R TASIE - Heh -

\



F1H 2 % 5 &
*£7H HE: B FHF

FEHS  BEE (BEE  SE8EE - BHEHERLS 855)

EBEE (H4050)

WP E 1AL N 8L FALS A

I.

H—H B BT 3 /A R0 R - 60 — B
s B T DA 2y 60° 0 I BB 0 ORIE EY SOE
B - B ISTENE L RIS EE RO T — i
S 418 2 53 BT 2 |

(1) E& (2) (3) MR 4) fEE (5) Ehr

(L EMBRTE A - B 322 P RE [ APAB U R — IF = AT B A B P AR B9 B By
NI — 381 ?

(1) 7 {E (2) —&RE () —H#&
(4) —E (5) — i

1 (p- BRI p ¢ EI G 2
(1) -1320 (2) -220 (3) 12
(4) 220 (5) 1320

% () By B TR R BRI AY R ek # > HLAE A (1,0), (2,0) L - 35 y = f() EIR G1 1 B
fir > RS — e y = g(x) B ETE - JIl f(x) +g(x) = 0AT A% Ry 2

(1) 1<x<2 (2) x<lstx>2 (3) x<28kx>3
(4) x<15(x>3 (5) x REEEH

R R R EE R T B8 b R DA (] [&] 2 /Y 7 FE R 1 ko /) 2 LB
HRG I - AEE 10 $#1E T ERE R —a OB E - SR ET
Ry RiE Ry 1 BB > AHAL RN BE AR 2 ] [ 8 8 36° /5 o 5 i ik 2 (PLIEN i
AN EFTRE A KEEREZ /DAL ?

1 1
2cosl8° ) 2sin18°

—+36°

(1) coslg® (2)

1

4
) 2tan18&°

1
5) —tanl8&°
(5) 5



2 % 3 & F2H
HEE B HR *£7H

6. BEA/N (B ko H) BURRE R @i EN - A ny B 80 (REHERE - BEAr
B N/m*) - Eﬁ%ﬁxgﬁakmym%%ﬁ%yIWb%zu)j  HHATREE

A AR A TR Y S NS A 80 4 B - 75 i T 1 IR A5 1Y 2 3 Wl 47y 80
S H o HIR TRV f %/ N/m® 2

(1) 0.2 (2) 0.5 (3) 2 (4) 5 (5) 20
. BN = %%(/&ﬁ_‘) e X7 o= MA H. .
7. BEfl BMI N EARE T ————— 1 MEBEEZR N 2013 £ H—IHHrd BMI
(& R(AR)]
el X
astinas T BEATS e 7 W A E RS TR
(A R)
" z =
BE (A7) 55 63 7
& (AR) 1.63 1.73 1.79
S« Z - P9 A A # B BMI 87 EL B BMI (E A 2
(1) A ) BHZ (3) A
) EET - Z (5) B Z 7

8. MEECHLER By — 1€ r HVEREG > S RF LI ZE Y BB Y BR L Rl

4
ALY xy SEH bz 8 IE = A B O EEIE MR 5 ] > AR 43 (0 \
ASB ) & 0 FE&K4R - U xz SFmE b > B x %L S(,0,0) > 41 5
1 1 7 1= Bl et E( 7”£7’ OV AR A 60 & > R ER B ALY X
X B

K 30 & ~ L4 60 EE’\J%F’Q%J:’I‘%Z%H ?

21
(1) (7”:5’”757’)

1 2 1
(2) (57’57”’5’”)

313
(3) (TF’EF’TF)

V3143
4) (T’”azf’»Tr)

1 3 3
(5) (ZF,T}",TF)



F3H
H*T7H

BB (4 2549)

2 % 5 &
HE: B FHF

WP 94ET B 134 FALS A o

9. TREBOUESET 2001 F£5] 2014 FEIINKZERRE AB (LLEAET) - #l40 2013
FARENRE 2 802 B AR T B K25 8 Bk NI 4RIEl - 8 R FE R EIRET BT
BB ERI > Al > HPHEER 3 F 14 HEEHTE (6 SARS (BESMEMWIE

FEMEEE) WA IREERM KEARD > BEFIEE T H S5 H > 2R SARS B EERE S
s N
% IREA NFEH - (5 0 OO0OO0%) = x100% )
‘ 0= 01 00000
FE 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007
NE(EN) 283 298 225 295 338 352 372
FE 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014
NEGEN) 385 440 557 609 731 802 991
lg%/‘i\
1200
1000
300
600
400
200
0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 75
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 T
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 ’4:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4
B4 MR BT 5 A BT 45 B
Mg bt &kt - el % Y IR HESETH -

(1) EZEHHAVE —E SARS K B2 2003 4

(2) TRFEBESMREZR N BEL T —F B I 2 /Y2 2012 47

(3) 2001 %] 2014 FFEFHINREZAYHRE N BN AL BN 380 # A
(4) 2014 FEIMRZTRE N BT R EH
(5) BISMRENRE NBATERFRDL 2014 4 Ky i =

30%



2 % 5 & BAE
5 B HF} ETH

10. ERIEREHGEAE f()=a(x+2)> +2(x+2)+16 » H £(0)=12 » 3838 EHERYEEIE -

11.

12.7

(1) a<o0

(2) f(x)HY x> TEHBOR 0

(3) y=/() ERATEE DL 5 (2.16)

(4) f(-4)=20

(5) y=/()EIEISAE x =2 W 3T 69 4T (D L 4 o B 2

STELEES LT \cﬁﬁbzém%co%a%vcﬁﬁﬁﬁﬁi S 358 L TE e g 88
Ig o

(1) b7E a B ¢ 2

(2) a 5| ¢ AIFEEER: o 5 b BFEEERY S £

3) a+c>2b

m)%dzim&cv%dﬁb@cZ%

(ﬂi%=%w%c’%eﬁb@c2%

E AR EEH SR g 2R KRN KEHER > AR EBEE - N EFEE
HH 24 /WG ZBRRT ¢ (BRI - BF) BLKE A (HAL : AR) WBR > THRAEEEHZERE
0:00 | th 4= 12:00 (Y355 s -

I fE() 0:00 3:00 6:00 9:00 | 12:00

K2 (h) 12.5 15.2 12.5 9.8 12.5

Bian = 2 0:00 JIE/KEE R 12.5 AR - fRIB B3R - & H I ERKRENERNFEA S
TESZ KB h(t) = asin(br) +12.5 » Horfr a>0,b>0 o 5 b TE 520 R S5 R - 54788 H TE gAYy 788 0

(1) & Hiy 18:00 &2 24:00 1Y 7K AH[E]

(2) EEEA A NP R R EN S o RS ar #Y R RS &y 15:00
(3) KFEKRLE 6 NFIEER —K

(4) BLIESZ bk B HiRiE a > 5

T
b=2
(5) p



FSH 2 % 5 &
H*T7H HE: B FHF
13. BA—REAEE-EEGHERTE EHRAYGAEHE TR

T BYREEE G TS SR 1000 £k -

Al > N H AR e B g 5 1 U Y A AR AR LR R 95% -

R IRE R R EE > ¥R THRS

(—) MR EE T > [ HFEERE 80% -

(=) tEReghmfE T > B— 1 7 S0V HEREE S [ A rEE R 90% -

(=) tEFghEfE ~ > WEH R EEEAAEFESED/(EH -

REREEE Ry T e ALY FE B R SRS TV R - BT AR A 4 - fRE b
eff - SUEE I IERERY B8 IH -

(1) 25—l F JE e s & w00 Y 2l 15 200 Bk

(2) % HEF/EHVTE R 880 £&

(3) B H T Wk pe o R T Y 4 B 02 2 ek /D

(4) BB ={d B RFEEAVER T > sEFEEIE N8 HERAVEER A )2 90%
(5) AL e A] NEH] 52 Bl B2 4

= BEE (5 209)

WP 14T 17480 FALS A o

14, FEAARE P B BB D227 EUEA SR x—y<4-x-y>2-2~x+y<I8~ x+y>-24

FiT B R FE TP 3 - A1 T 5 oK AT BE AR Ry 7T o (B R 5 8O

ls. RTVEAE T AT B B w ey (T - BT HERE B 6 BT HER

B A\ /@@ ° (bR R )




2 % 3 & FO6H
HEE B HR *£7H

m.%ﬁ@A{i ﬂ\B:B'jyEMu%E%oaﬁAmﬁﬁ@%ﬁ%Bmc%»%

) (LR B 8 77 %)

B (r,0)=( (l6-) -

5 A EREES

o & TR b A A P > 5 % A

O
©

17. fRIZE AT Ey - NI AR (AR 027 BRI RZ
ZZ'_‘:

% BB AR AR B E 2 T A AR AR R

N

B

W | —

BIEE T RE  RRABNEER BB BRI PR - SRS R T HRE

° (b i o3 B0

FRED - BREE (S 159)
A

Pl ARRA LT ] e E - SRR TR o LA T AERLITE RN (T E o 2LE A
d 2 RS H > SRR EERNTES o FREE)S dok o

% 18 & 19 B AL

FE PR AR AT AL 4~ B~ C~ D~ E~ FOS{EBTSILII » JRILZA) > ZEFAES
{8 g T $L 3% 3 15 el op b > BFER T 2PV EMR oIS BESRKoIE ZBEAHEHEE » &
REDEHT S - (EE W R 7 Z 0 E — PR ARES &R 5 EI3k i Y o3 15 2 T A ZHE
EPRIERGR - Bt WIS 15 5 AR gl R

B A B C D E F
73 5 B 3 3 2 2 2 3
18. AR A4 Bl 52 o0 JE TR AR R ER IR RS 4 2 (BREERH - 3 7))
(1) 6 (2)9 (3) 12 (4) 24 (5) 36

X

19. KRR By > A EFTREREME - WatEE AT ek 21 Ha)E - ST 2085
=57 0E A RV R E AR RERARER AR ? GREEEEE - 12 57)



HT1H 2 % 5 &
HTH B2 B R

SHE NN KR TEMREINEE

n(2a+(n—-1)d)
2
a(l-r")
-7

L OEIE B AR EE WA aE 2R S

B Ba > ANEBre=0NFELBI A HZME S=

a b c

2. MBCHJIE% EM @+ ——=——-=——=2R ( REy AMBCH B 1% )
sind sinB sinC

AABCH)ts 7 EH ©  * =a* +b* —2abcosC

3. —HEHUIE Xix,x,,x, 0

YA 1
BT u, =;(xl+x2+~-+xn)

TRAE = oy :\/%[(xl _/Ux)z +(x, _ﬂx)z (X, _/Ux)z] :\/%[(xlz ) +-~~+xn2)—n,uX2]

4. :gﬁﬁﬁygi (X,Y):(xl,yl),(xz,yz),---,(xn,yn) ’ *ﬁ %5@%%&

(X, = ) )y = 1y )+ (X, = 1 )y, = iy )+ + (X, = 1, (Y, — Hy)
no o,

rX,Y

EERE G (REEER) R Y-y =roy (- py)

X

5. S2EE  V2~1.414,3~1.732,5~2.236,/6 ~2.449 , r ~3.142

6. BWE{E * log2~0.3010, log3~0.4771, log5~0.6990, log7 ~0.8451



